



Требиње, 4. јула 2024.

САОПШТЕЊЕ

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 102. (стотинудругој) редовној сједници, одржаној 4. јула у Требињу, разматрала је и анализирала питања из регулаторне надлежности, те је донијела одлуке како слиједи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Након разматрања, усвојени су записник са 100. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске одржане 25.06.2024. године и записник са 101. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске одржане 27. јуна 2024. године.
2. Након разматрања приједлога, донесена је одлука о висини референтне тржишне цијене електричне енергије у систему подстицаја.
3. Након разматрања Извјештаја са редовне надзорне провјере Оператера дистрибутивног система "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и приједлога рјешења о предузимању мјера након обављене редовне надзорне провјере, донесено је рјешење о предузимању мјера након обављене редовне надзорне провјере.
4. Након разматрања захтјева привредног друштва "SolarAC Energy" д.о.о. Градишка за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Трошељи", донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Трошељи " којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
5. Након разматрања захтјева привредног друштва НИГД "ДНН" д.о.о. Бања Лука за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Маховљани 3", донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Маховљани 3" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
6. Након разматрања захтјева привредног друштва „БСВ“ д.о.о. Љубиње за одобрење прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије из обновљивих извора у малим соларним електранама „МОСТ-1“ и „МОСТ-2“, донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани „МОСТ-1“ и рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани „МОСТ-2“.
7. Након разматрања захтјева привредног друштва „ЕНЕРГОМАТИКА“ д.о.о. Фоча за одобрење прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије из обновљивих извора у малим соларним електранама „Орахово 1“ и „Орахово 2“, донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани „Орахово 1“ и

рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани „Орахово 2”.

8. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Драгана Бабића из Бање Луке, против Оператера дистрибутивног система "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Драгана Бабића из Бање Луке, којим оспорава корекцију обрачуна електричне енергије те се енергетско задужење за електричну енергију и на основу тога сачињена корекција обрачуна у виду књижних обавијести издатих за исти период, стављају ван снаге.
9. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву привредног друштва "Галоп" д.о.о. Бања Лука, против Оператера дистрибутивног система "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Привредног друштва "Галоп" д.о.о. Бања Лука, којим се оспорава корекција обрачуна електричне енергије те се енергетско задужење за електричну енергију и на основу тога сачињена корекција обрачуна у виду књижних обавијести у укупном стављају ван снаге.
10. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Бојана Драгића из Бијељине, против Оператера дистрибутивног система "Електро - Бијељина" а.д. Бијељина, донесено је рјешење којим се одбија захтјев Бојана Драгића из Бијељине, којим оспорава рачун за неовлаштenu потрошњу електричне енергије, као неоснован.
11. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Олге Слијепчевић из Бање Луке, против Оператера дистрибутивног система "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Слијепчевић Олге из Бање Луке, којим оспорава рачуне за испоручену електричну енергију за децембар 2023. године и јануар 2024. године, те се ови рачуни стављају ван снаге.
12. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Слободана Кршића из Приједора, кога заступа Миле Антонић, адвокат из Бање Луке, против Оператера дистрибутивног система "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се одбија захтјев Кршић Слободана из Приједора, којим оспорава рачун за неовлаштено утрошену електричну енергију, као неоснован, те је Кршић Слободан дужан платити назначени износ Оператеру дистрибутивног система "Електрокрајина" а.д. Бања Лука.
13. Након поновног разматрања приједлога рјешења по жалби привредног друштва „ДУГАКОМЕРЦ д.о.о. Соколац“, донесено је рјешење којим се одређена рјешења Оператора дистрибутивног система "Електродистрибуција" а.д. Пале о издавању електроенергетских сагласности поништавају, одређена рјешења укидају те се налаже Мјешовитом холдингу "ЕРС" - МП а.д. Требиње ЗП "Електродистрибуција" а.д. Пале, да у року од 30 дана донесе нова рјешења о издавању електроенергетских сагласности.